

## **Protokoll zum Bezirksjugendtag am 27.09.2016 in Duisburg**

### **TOP 1) Begrüßung**

Christoph Hendrichs eröffnet um 19.10 Uhr die Versammlung.

### **TOP 2) Genehmigung der Tagesordnung**

Die Tagesordnung wurde einstimmig genehmigt.

### **TOP 3) Genehmigung des Protokolls des BJT 2015**

Das Protokoll wurde einstimmig genehmigt.

### **TOP 4) Feststellung der Stimmberechtigung**

Es sind 53 Stimmen anwesend.

### **TOP 5) Wahl eines Protokollführers**

Andy Lang wird einstimmig zum Protokollführer gewählt.

### **TOP 6) Bericht Bezirksjugendleitung**

Christoph Hendrichs erläuterte, dass die genauen Teilnehmerzahlen im Jahresbericht des Bezirkes Düsseldorf, der für den Verband erstellt wird, zu finden sind. Besonders wurden folgende Punkte angesprochen:

- Die BVMM U15 war nur schwach besucht. Da diese aber im nächsten Jahresplan gestrichen ist, wird hier nicht weiter drüber geredet werden müssen.  
Als Ersatz dafür ist dieses Jahr die Bezirksliga U16 gestartet worden, die auch sehr gut angenommen wurde und allen Beteiligten viel Spaß bereitet hat. Wir hoffen, dass im nächsten Jahr noch mehr Mannschaften melden, sind aber mit den TN-Zahlen für 2016 zufrieden.
- Die NR-EM U13 wurde erst spät ausgeschrieben, da es hier Kommunikationsprobleme gab. Die Meldungen haben aber reibungslos funktioniert.
- Der Holten-Cup musste 2016 leider ausfallen, wird aber in 2017 wieder stattfinden.

Karsten Labahn gab an dieser Stelle den Jahresbericht der Kampfrichter ab, der ab dem nächsten Jahr wieder in der Bezirksversammlung seinen Platz findet:

- Er lobte die gute Zusammenarbeit mit der BJJ
- Späte Meldungen machen Probleme mit der Ein- und Ausladung der Kampfrichter, wenn sich die Mattenzahl ändert.

- Es werden – wie immer – neue (Nachwuchs-) KR gesucht. Bitte macht Werbung dafür. Die Lehrgangstermine werden durch Christian Frese bekannt gegeben.

## **TOP 7) Berichte, Probleme der Kreise und Aussprache**

Die Kreise werden alle ihre Excel-Dokumente mit den Jahresstatistiken einreichen, damit sie beim Verbandsjugendtag alle vorliegen. Gefühlt gibt es bei allen einen Rückgang in der U15 und U18. In allen Kreisen gab es Eine U12 Liga, die zum Teil aber auch als Turnier durchgeführt wurden.

Darüber hinaus gab es aus den Kreisen noch folgendes zu berichten:

**Rhein-Ruhr:** Keine weiteren Punkte als oben beschrieben.

**Düsseldorf:** Beim Bericht aus Düsseldorf gab es eine Diskussion, nachdem berichtet wurde, dass es nach Fehlentscheidungen junger Kampfrichter in einer Halle zu Diskussionen mit einzelnen Vereinsvertretern gekommen war.

**Kleve:** Das Nikolausturnier musste leider ausfallen. Das Doppelkreis-Turnier mit Coesfeld wird es auch in 2017 wieder geben.

**Wuppertal:** Extrem geringe TN-Zahl bei der gerade gelaufenen KEM U10/U13.

**Niederrhein-Süd:** Es wird nach erfolgreicher Durchführung in 2016 auch 2017 ein Doppelkreis-Turnier mit dem Kreis Rhein-Ruhr geben. Bei diesem Turnier wurde in der U9 das Coachen untersagt, um die Kinder nicht zu verwirren und auch verbale Entgleisungen beim Coachen zu unterbinden.

## **TOP 8) Wahl eines Versammlungsleiters**

Ralf Drechsler wurde einstimmig zum Versammlungsleiter gewählt.

## **TOP 9) Entlastung Bezirksjugendleitung**

Ralf Drechsler beantragt die Entlastung en bloc. Dies wurde ebenso einstimmig angenommen wie die anschließende Entlastung selbst.

## **TOP 10) Losen der Kreise**

Es wurden die Lose der Bezirksversammlung übernommen:

Düsseldorf	1
Wuppertal	2
Rhein-Ruhr	3
Kleve	4
Niederrhein-Süd	5

## **Top 12) Vergabe von Meisterschaften**

4.2.2017: BEM U18 (TG Neuss, 3 Matten)

5.2.2017: BEM U15 (Tbd. Osterfeld, 4 Matten)

23.9.2017: BEM U10/U13 (MSV Duisburg, 5 Matten)

BVMM U18 wurde vor Protokollschreibung auch aus dem Jahreskalender entfernt.

### **TOP 13) Vergabe von Turnieren**

19.3.2017: Holten-Cup U12/U15 (JT Holten, 4 Matten)

25.6.2017: 7. Generationen-Turnier alle AK (Tbd. Osterfeld, 5 Matten)

15.10.2017: Willi-Lang-Gedächtnis-Turnier U11/U14/U17 (MSV Du, 5 Matten)

### **TOP 14) Anträge**

Es wurden keine gestellt.

### **TOP 15) Verschiedenes**

Nichts für das Protokoll Relevantes.

Ende der Versammlung um 20.15 Uhr